

雪太沉？地下车库出口棚盖压塌了

业主：多亏当时没有人车进出 物业：抓紧更换安装新棚顶

本报讯(记者 王铁军)“好险啊,多亏当时没有车辆和业主出入,不然这塌下来一大片棚顶,就得砸到车和人了!”11月16日下午,南岗区佳和远景小区居民向记者反映,小区的地下车库入口棚顶被雪压塌了,堵住了车库的出入口,私家车无法进出停放,已经影响到部分业主的正常出行。

据佳和远景小区居民讲,16日上午,此处小区的地下车库出入口上方的棚顶突然发生坍塌,所幸事发时没有车辆进出,不然后果不堪设想,但是短时间内该车库是无法正常使用了。

通过居民提供的现场照片可以看到,车库出入口已经被塌下来的架子等“糊住”,棚顶上面仍有较厚的积雪。居民说整个棚顶塌掉了约有一半的面积,出入口被

封住后,地库内有不少车辆开不出去,影响到几十户业主。

对此,居民表示,下这么大的雪不及时清理,再加上年久失修,肯定会出问题。

17日上午,记者电话联系到负责佳和远景小区的冬奥村物业公司,工作人员称,是地下车库出口上方的棚盖塌了,已连夜抢修,事发前棚盖上面的积雪没有来得及清理,现在已经对小区其他有积雪和隐患的地方进行全面排查和清除。

当天下午,冬奥村物业公司王副经理向记者反馈,目前塌掉的车库出口棚盖已全部拆除,物业正在联系厂家安装新的棚顶,预计施工期15天左右。他们会安排人员在车库值守,也为业主安排了临时停车区域,并抓紧施工,争取早日恢复地下车库的正常使用。



地下车库坍塌的棚盖。

图片由居民提供

6米长冰溜子从天而降？

别怕,这是消防战士为小区排险



6米长的冰溜子被清除。

本报讯(记者 杨大维 文/摄)16日,道里区康安路22号恒兴花园小区内突然发出巨响,原来是消防人员正在帮助清理小区楼顶冰溜子。小区居民高兴地说:“冰溜子在楼顶太危险了,幸好有消防员来帮忙。”

道里区新华街道办事处顾新路社区主任张晶告诉记者,他们和该小区的通奥物业负责人及社区网格员巡查发现,小区内有多处雨漏管外侧挂冰的情况,存在极大安全隐患。工作人员清理雨漏管时发现,由于有的雨漏管外侧挂冰面积较大,清理有一定的难度及危险性,社区和物业决定求助哈尔滨市消防支队顾乡中队。

16日,消防支队顾乡中队指挥员陈楠博指挥,顾新路社区全体人员及物业员工相互配合,对小区内各个危险点位进行定点清除。消防战士通过云梯车靠近雨漏管线,他们手持防火斧、撬棍等工具,在不破坏雨漏管线的情况下,将包裹在外的冰溜子小心地清理下来,其中最长的冰溜子达到6米多长,落地后发出巨大声响。

目前,恒兴花园小区所有危险点位的外挂冰溜子已全部清理完毕,获得了小区居民的一致好评。

什么是支原体肺炎？咋预防？

听听哈医大一院儿内科专家的建议

□徐旭 张立莹 本报记者 刘菊

近期,肺炎支原体感染困扰着不少人,到底什么是支原体肺炎,患病后有何表现,该如何应对?为了帮助市民掌握正确应对疾病的方法,记者采访了哈医大一院儿内科主任徐向平教授。

什么是支原体肺炎?为什么儿童多发?

徐向平介绍,支原体是介于病毒和细菌之间的一种微生物,是自然界中一种常见的病原体,肺炎支原体是其中一种。肺炎支原体感染可引起上呼吸道感染、气管炎和支气管炎等,大约20%左右的患者表现为肺炎,病变累及支气管、细支气管、肺泡和肺间质,多见于5岁及以上儿童,但5岁以下儿童也可发病。感染患者多数为轻症病例,重症病例不足10%,轻症和大多数重症病例病情可完全控制,预后良好。

支原体肺炎都有哪些症状?怎么区分是重症支原体肺炎?

徐向平解答,肺炎支原体肺炎以发热、咳嗽为主要临床表现,可伴有头痛、流涕、咽痛、耳痛等。发热以中、高热为主,持续高热者预示病情重。咳嗽较为剧烈,初为干咳,后转为顽固性剧咳,可类似百日咳样咳嗽。部分患儿有喘息表现,以婴幼儿多见。

儿童如果出现持续高热(39℃以上)≥5天或发热≥7天,体温高峰无下降趋势;出现喘息、气促、呼吸困难、胸痛、咯血等之一;静息状态下,吸空气时指脉氧饱和度≤93%等症时,就要怀疑是重症支原体肺炎,需及时就医,切不可拖延。

轻症支原体的孩子需要到医院吗?

徐向平建议,轻症患者无需住院治疗,但需依从性居家用药观察。要保证孩子充分休息和能量摄入,保证水和电解质平衡,不建议带病上学。要遵医嘱正确服用退热药。当小儿体温>38.5℃时要用退热药,有热惊厥史的孩子要降低使用退热药阈值。小儿退热药一般首选布洛芬和对乙酰氨基酚,间隔4-6小时可重复给药,24小时内尽量不要超过4次,二者任选其一,不可同时使用,也不建议交替使用。

徐向平提醒,不常规推荐使用镇咳药,如果干咳明显影响孩子休息,可酌情应用。可使用祛痰药物,包括口服和雾化药物,也可采用叩击排痰,帮孩子排出痰液。注意通风、保持清洁,多子女家庭做好隔离,以免传染。

如何预防支原体肺炎?

徐向平建议,预防支原体肺炎要做好“勤洗手、讲卫生、常通风、强体魄”。要勤洗手,饭前便后、外出回家后,尽量采用流动的水洗手。平时不用脏手触摸眼鼻口。讲卫生,在咳嗽或打喷嚏时用纸巾掩住口鼻,用过的纸巾要扔进垃圾桶。常通风,居家经常开窗通风,保持环境卫生清洁和空气流通。强体魄,保证睡眠充足、均衡饮食、适量运动和良好心态,增强机体免疫力。

厉害了!人脸识别系统认出老贼

本报讯(记者 王骁)“就是他,认准了,这个在逃的老贼又来到咱们会展商圈了,立即启动商圈安防一级响应机制,大家盯紧点,别让他得逞。”

当哈尔滨市公安局南岗分局新春派出所“猎鹰”人脸识别系统识别出数据库内逃犯张某的面部特征时,副所长隋鑫立即布置,组织民警快速赶往现场进行抓捕。同时,通过微信群联动辖区“冰城红警”和商户,通知他们提高警惕,避免财产损失。不出10分钟,民警

就将涉嫌多次扒窃的逃犯张某抓获。张某也很诧异,明明非常谨慎,很长时间都没有继续作案,怎么刚刚重拾旧业就落入法网?他没想到的是,随着公安机关智能化水平的不断提高,老贼下手的机会越来越少了。

近年来,南岗公安分局一直致力于智能化建设,将各个企业安防探头、数据连点成面。今年以来,共通过人脸识别系统抓获现行犯罪嫌疑人及逃犯64名。

关于香坊区哈平路安乐街地段棚改项目被征收居民回迁进户前核对信息的通知

香坊区哈平路安乐街地段棚改项目回迁公开自选房号工作即将开始,为了回迁进户工作顺利进行,我单位将与该地段被征收人进行进户前的信息核对工作。凡香坊区哈平路安乐街地段棚改项目征收范围内已经签订征收补偿协议,并选择产权调换的被征收居民,请按验收顺序号(机打验收单左上角)对应时间携带搬迁验收单、征收补偿协议、身份证、公证书等相关征收材料,于2023年11月21日至2023年11月27日上午8:30至下午16:30到哈平二道街睦邻小区02地块2-7号楼的商服(靠近凯旋商场)进行信息核对工作,如被征收人不能按期核对信息,导致公开自选房号及回迁进户受到相应影响的,产生相关法律后果由该被征收人自行承担。

核对信息时间:2023年11月21日上午8:30-12:00(验收单号0001-0100号);下午13:00-16:30(验收单号0101-0200号)。

2023年11月22日上午8:30-12:00(验收单号0201-0320号);下午13:00-16:30(验收单号0321-0420号)。

2023年11月23日上午8:30-12:00(验

收单号0421-0530号);下午13:00-16:30(验收单号0531-0640号)。

2023年11月24日上午8:30-12:00(验收单号0641-0780号);下午13:00-16:30(验收单号0781-0900号)。

2023年11月25日上午8:30-12:00(验收单号0901-1070号);下午13:00-16:30(验收单号1071-1200号)。

2023年11月26日上午8:30-12:00(验收单号1201-1450号);下午13:00-16:30(验收单号1451-1820号)。

2023年11月27日上午8:30-12:00(验收单号1821-2160号);下午13:00-16:30(验收单号2161-最后)。

特此通知。

备注:1.公开自选房号及办理进户手续时间将另行在新晚报登报通知。

2.信息核对期间被征收居民需佩戴口罩每户限2人进行核对信息工作。

联系人:靳楠

联系电话:0451-82956746

香坊区城市更新服务中心
2023年11月17日